SZPITAL POWIATOWY
W JAROCINIE

Jarocin 06.07.2022 r.

INFORMACJA

Dotyczy : Swiadczenie ustug w zakresie wykonywania napraw biezacych, konserwacji oraz
okresowych przegladéw technicznych aparatury i sprzetu medycznego 7/2022,

Dzialajac na podstawie art. 284 oraz oraz 286 ustawy Prawo zaméwien publicznych udzielamy wyjasnien tresci swz
oraz wprowadzamy zmiany jej tresci.

Uwaga: Zamawiajacy wprowadza korekte brzmienia wzoru umowy .Obowiazujacy wzér umowy w
zal. pod nazwa ,,Wzér umowy po zmianach 7.2022”

A.

1.

Prosimy o doprecyzowanie, jakg ilo8¢ przegladdw w trakcie trwania umowy przewiduje
Zamawiajacy dla respiratorow EVE IN z pakietu nr 25.

Odpowiedz: Ze wzgledu na posiadane gwarancje do 20.01.2023. nalezy wyceni¢ i wykonac po
jednym przegladzie do kazdej pozyciji tabeli w grudniu 2023r.

Zwracamy sie z prosbg o zmiane terminu platnosci z 60 dni ha 30 dni, aby umozliwi¢ nasze;j
firmie zlozenie korzystnej oferty.

Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SWZ

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na uzupetnienie tresci wzoru umowy o nastepujacy zapis:

» W przypadku opéznien w dokonywaniu platnosci przez Zamawiajgcego, przekraczajgcych 30
dni kalendarzowych, Wykonawca zastrzega sobie prawo do wstrzymania $wiadczenia ustug
serwisowych w zakresie tej umowy, az do momentu catkowitego uregulowania przez
Zamawiajacego zobowigzan finansowych wobec Wykonawcy.”

Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SWZ

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydzielenie z pakietu nr 3 respiratoréw Smiths i utworzy z
nich oddzielny pakiet? Jako autoryzowany serwis producenta Smiths dysponujemy personelem
przeszkolonym i doswiadczonym w pracy ze wskazanymi urzgdzeniami, dzieki czemu
gwarantujemy najwyzszg jako$é przeprowadzonych ustug. Obecny kompleksowy ksztatt pakietu
uniemozliwia naszej firmie ztoZzenie dla Panistwa korzystnej oferty.

Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SWZ

Zwracamy sie z prosbg o objecie pakietu nr 25 (aparatura producenta Stephan Fritz)
bezwzglednym wymogiem posiadania 1 osoby posiadajgcej przeszkolenie z zakresu
serwisowania/przegladéw aparatury wystawione przez producenta lub autoryzowany
podmiot przez nieqo upowazniony. Prosbe swg motywujemy zaleceniem producenta urzgdzen
Stephan Fritz do wykonywania przeglgdow i napraw jedynie przez profesjonainie przeszkolony
personel. Dodaé pragniemy, ze respiratory to sprzet ratujgcy zycie pacjenta, wigc ustugi winny
by¢ wykonywane przez fachowy zespot gwarantujgcy najwyzszg jako$é ustug.

Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SWZ
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B.
Pytanie 1

Prosimy o potwierdzenie, iz w przypadku gdy wykonawca nie zlozy przedmiotowych $rodkéw
dowodowych lub sg one niekompletne lub zawierajg bledy, zamawiajgcy wezwie go ich zlozenia,
poprawienia lub uzupetnienia w wyznaczonym terminie.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wymaga ztozenia przedmiotowych $rodkéw dowodowych w niniejszym
postepowaniu.

Pytania dotyczace pakietéw

Pytanie 2, pakiet 8

Zwracamy sig z pros$bq o wytgczenie z pakietu pozycji EXCEL 210SE. Ze wzgledu na wiek sprzetu i brak
czgsci do przegladdw oraz napraw, nie jest on juz serwisowany.

Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SWZ

Pytanie 3, Pakiet 8

Prosimy Zamawiajgcego o informacje czy aparaty do znieczulania posiadajg monitory, ktére nalezy
uwzgledni¢ w wycenie, jezeli tak prosimy o podanie typu i producenta monitora. Czy jesli posiadaja
monitory to czy tez posiadajag moduly gazowe, ktdre nalezy wkalkulowaé w cene?

Odpowiedz: poz.1. Kardiomonitor F-FM nr fabr. 6179260 DATEX OHMEDA, 2. Kardiomonitor S5 Light nr
fabr. 4251513 DATEX OHMEDA, 3. Kardiomonitor P-LMP1-03 nr fabr.6311726 DATEX OHMEDA, 4.brak
kardiomonitora 5. Kardiomonitor Sis Light nr fabr. 6020312 DATEX OHMEDA 6. Kardiomonitor D-LCC
12A-01 nr fabr.352062 DATEX OHMEDA

Pytanie 4, Pakiet 8

Czy Zamawiajgcy wymaga wykonania przegladéw powyzszych pakietow zgodnie z zaleceniami
producenta, liczac od daty instalacji sprzetu — odpowiednio przeglad roczny, dwuletni, trzyletni,
czteroletni — uwzgledniajgc wymiane wszystkich cze$ci wymaganych przy danym przegladzie przez
producenta?

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami SWZ Zamawiajacy wymaga wykonania przegladéw powyiszych
pakietéw zgodnie z zaleceniami producenta.

Pytanie 5, pakiet 8

Prosimy o potwierdzenie, Ze jedli w trakcie trwania umowy okaze sig, ze sprzet nie nadaje sie juz do
naprawy badz brak jest czgsci do przegladéw ze wzgledu na jego wiek — dany sprzet zostanie wytgczony
aneksem z umowy bez konsekwencji dla wykonawcy.

Odpowiedz: Sposob wykonywania ustug regulujg zapisy SWZ , w szczego6lnosci wzér umowy. Ponadto
zwracamy uwage, ze Wykonawca skiadajgc oferte winien zabezpieczy¢ sobie dostep do czesci czy
innych materiatéw niezbednych do nalezytego wykonania umowy.
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. Pytania dotyczace Wzoru Umowy (Zalacznik nr 6 do SWZ)
Pytanie 6, § 1 ust. 2

Majac na uwadze bezpieczeristwo urzgdzer medycznych, stosowanie najnowszych zaleceri producenta
jest kluczowe. Producent aktualizuje wytyczne serwisowe od czasu do czasu, z uwagi na dokonywane
zgloszenia serwisowe, uwzgledniajac najnowsze kwestie techniczne zwigzane z danym modelem.

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze Wykonawca oraz Zamawiajacy beda zobowigzani do stosowania sig do
najnowszych wymagan producentéw (wytworcdw) i najbardziej aktualnych instrukcji w zakresie sprzegtu
bedacego przedmiotem umowy i wykonania umowy zgodnie z nimi?

Odpowiedz: Sposob wykonywania ustug regulujg zapisy SWZ , w szczegdlnosci wzor umowy.

Pytanie 7, § 2 ust. 11

Zgodnie z § 2 ust. 11 wzoru umowy, w przypadku napraw bardziej skomplikowanych termin na ich
wykonanie wynosi 15 dni roboczych od ofrzymania akceptacji kosztorysu naprawy. W naszej ocenie
termin ten powinien mie¢ réwniez zastosowanie w sytuacji, gdy do wykonania naprawy konieczne jest
sprowadzenie czesci zamiennych z zagranicy. Wnosimy zatem o modyfikacje § 2 ust. 11 wzoru umowy i
nadanie mu nastepujgcego brzmienia:

LUsuniecie usterek zostanie dokonane w terminie maksymalnie 5 dni od otrzymania przez
Wykonawce informacji telefonicznie lub e-mailem o akceptacji kosztéw naprawy, a w przypadku
napraw bardziej skomplikowanych lub napraw wymagajgcych sprowadzenia czesci zamiennych z
zagranicy w terminie 15 dni roboczych od otrzymania akceptacji kosztorysu naprawy”.

Odpowiedz; Zamawiajacy uznaje zasadno$é zmiany i modyfikuje tres§¢ umowy ( w zal. zmieniona tresc
umowy)

Pytanie 8, § 2 ust. 15

Prosimy o wyjasnienie co zdaniem Zamawiajgcego oznacza i co obejmuje uzyte w §2 ust. 15 wzoru
umowy sformutowanie ,gwarancja na wykonane naprawy”'?

Zwracamy uwage, iz zgodnie z przepisami Kodeksu cywilnego udzielajgc gwarancji jakosci gwarant
(wykonawca) udziela gwarancji, ze ,rzecz sprzedana” (w przypadku niniejszego zamowienia - cze$ci
zamienne) jest zgodna z umowa. Zatem gwarancji jakosci mozna udzieli¢ wylgcznie na towary/rzeczy
czyli w przypadku umoéw serwisowych sprzetu medycznego na cze$ci zamienne. Natomiast, zgodnie z
przepisami Kodeksu cywilnego w przypadku wadliwego wykonania ustugi, wykonawca z mocy samej
umowy jest zobowigzany do ponownego jej wykonania na warunkach wskazanych w umowie.

Ponadto przywotane postanowienie wzoru umowy nie uwzglednia sytuacji, w ktorych powstata
awaria/usterka spowodowana zostata np. okolicznosciami sity wyzszej, normalnego zuzycia, ingerencjg w
sprzet osob trzecich. Powoduje to niemoznoé¢ lub istotne utrudnienie wyliczenia kosztu ustugi (moze
prowadzi¢ do zawyzenia kosztu ustugi wskutek konieczno$ci objecia duzego zakresu ryzyka) i ryzyka po
stronie Wykonawcy.

Dlatego wnosimy o modyfikacje § 2 ust. 15 wzoru umowy i nadanie mu nastepujgcego brzmienia:
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~GWwarancja na wymienione czesci zamienne i materialy nie moze byé krétsza od gwarancji danej

przez producenta. Gwarancja okre$lona niniejsza umowg nie obejmuje awariilusterek

wynikajgcych z:

a) niewlfasciwego uzytkowania wymienionych czesci, w tym niezgodnie z ich przeznaczeniem
lub instrukcjg uzytkowania;

b) mechanicznego uszkodzenia wymienionych czesci, powstatego z przyczyn lezgcych po
stronie Zamawiajgcego lub 0s6b trzecich i wywofane nimi wady;

c) samowolnych napraw, przerébek Ilub zmian konstrukcyjnych (dokonywanych przez
Zamawiajgcego lub inne nieuprawnione osoby);

d) jakiejkolwiek ingerencji 0s6b trzecich;

e) uszkodzenia spowodowane zdarzeniami noszacymi znamiona sily wyzszej:

f)  normalnego zuzycia wymienionych czesei”.

Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SWZ. Intencjg Zamawiajacego jest, aby Wykonawca udzielit
gwarancji na dostarczone czgéci zamienne na warunkach producenta oraz gwarancji na wykonane
naprawy tychze czesci. Wykonawca po zgtoszeniu naprawy gwarancyjnej bedzie musiat zakupié
odpowiednie czesci zamienne a nastepnie wykona¢ ich montaz/wymiane. Wykonawca moze w sposob
nieprawidtowy wykona¢ naprawe tj. wymiane danej czesci i w zwigzku z tym uszkodzeniu moga ulec inne
elementu urzgdzenia. Takie dziatanie winno by¢ objete mozliwoscig dokonania zgloszenie
gwarancyjnego. Z tego tez wzgledu Zamawiajacy zastrzegt stosunkowo krotki termin gwaranciji na
wykonane naprawy i wskazat, ze okres ten nie moze by¢ krétszy niz 3 miesigce.

Pytanie 9, § 5 ust. 8

Zamawiajgcy przewidziat 60-dniowy termin zaptaty naleznosci za $wiadczone przez Wykonawce ustugi,
liczony od dnia dorgczenia prawidtowo wystawionej faktury. Wnosimy o skrécenie terminu platnosci
faktury do 45 dni od dnia otrzymania prawidiowo wystawionej faktury. Termin 60 dni jest w naszej ocenie
zbyt diugi i moze negatywnie wplyngé na plynnoéé finansowg Wykonawcy.

OdpowiedZ: Podtrzymujemy zapisy SWZ
Pytanie 10, § 6 ust. 1

W odniesieniu do §6 ust. 1 wzoru umowy wskazujemy, Ze odstapienie od umowy jest czynnoscig
radykalng, stanowi wyjatek od zasady pacta sunt servanda i nie powinno zaskakiwa¢ zadnej ze Stron.
Majgc ponadto na wzgledzie ogéine sformutowanie podstawy do odstapienia od umowy przewidzianej w
§ 6 ust. 1 wzoru umowy, przewidziane uprawnienie Zamawiajacego wigze sie z istotnym ryzykiem po
stronie Wykonawcy ktére nie znajduje obiektywnego uzasadnienia. Proponujemy, aby przed
odstgpieniem od umowy na podstawie § 6 ust. 1 umowy Zamawiajacy wezwat Wykonawce do usuniecia
naruszenia z zagrozeniem odstgpienia od umowy, udzielajagc mu odpowiedniego dodatkowego terminu,
nie krétszego niz 14 dni. Dzigki takiemu rozwigzaniu zachowana jest ochrona stusznego interesu
Zamawiajgcego, a Wykonawcy umozliwia rzetelng kalkulacje ryzyka. Proponujemy nastepujaca
modyfikacje § 6 ust. 1 wzoru umowy i nadanie mu nastepujgcego brzmienia:

~Zamawiajagcemu przystuguje prawo natychmiastowego odstgpienia od umowy w przypadku
wykonania przedmiotu umowy w sposéb wadliwy, niezgodny ze sztuka i obowigzujgcymi
normami lub sprzeczny z umowg, pod warunkiem uprzedniego pisemnego wezwania
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Zamawiajgcego, wyznaczajgcego Wykonawcy dodatkowy termin 14 dni na zaprzestanie
wadliwego wykonywania umowy, usuniecie stwierdzonych naruszen lub przywrécenie stanu
zgodnego z umowg (zaleznie od okoliczno$ci)”.

Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SWZ
Pytanie 11, § 8 ust. 4

Prosimy o usuniecie postanowienia § 8 ust. 4 wzoru umowy, zgodnie z ktérym Zamawiajgcy ma prawo
potracanie kar umownych z naleznego Wykonawcy wynagrodzenia wynikajgcego z wystawionej przez
niego faktury. Postanowienie takie narusza zasade rownowagi stron i proporcjonalno$ci. Ponadto
zwracamy uwage, iz w obecnej sytuacji zwigzanej z COVID-19 przepisy prawa wprost zakazujg
Zamawiajacemu dokonywania tego typu potragcen. Zgodnie bowiem z art. 15r" ustawy o szczegoéinych
rozwigzaniach zwigzanych z zapobieganiem, przeciwdzialaniem i zwalczaniem covid-19, innych choréb
zakaznych oraz wywotanych nimi sytuacji kryzysowych z dnia 2 marca 2020 r. (t.j. Dz.U. z 2021 r. poz.
2095 ze zm.) w okresie obowigzywania stanu zagrozenia epidemicznego albo stanu epidemii
ogtoszonego w zwigzku z COVID-19, i przez 90 dni od dnia odwotania stanu, ktéry obowigzywat jako
ostatni, Zamawiajgcy nie moze potraci¢ kary umownej zastrzezonej na wypadek niewykonania lub
nienalezytego wykonania umowy o zamoéwienie publiczne z wynagrodzenia wykonawcy lub z innych jego
wierzytelnosci, a takze nie moze dochodzi¢ zaspokojenia z zabezpieczenia nalezytego wykonania tej
umowy, o ile zdarzenie, w zwigzku z ktérym zastrzezono te kare, nastgpito w okresie obowigzywania
stanu zagrozenia epidemicznego albo stanu epidemil. Zgodnie za$ z przepisami rozporzadzenia Rady
Ministrow z dnia 25 marca 2022 r. w sprawie ustanowienia okreslonych ograniczen, nakazéw i zakazow
w zwigzku z wystgpieniem stanu zagrozenia epidemicznego, aktuainie na terytorium Rzeczypospolitej
Polskiej obowigzuje stan zagrozenia epidemicznego.

Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SWZ

Il. Pytania dotyczace wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych (Zatgcznik
nr 8 do SWZ)
Pytanie 12, § 1 ust. 4

W zwigzku z wykonywaniem przez Wykonawce uslug objetych Umowa giéwna (tj. umowa serwisows),
moze dojs¢ do powierzenia Wykonawcy jako Procesorowi przetwarzania danych osobowych pacjentéw
Zamawiajgcego, sposrdd ktdrych czes¢ moze by¢ danymi, o ktdrych mowa w art. 9 RODO. W zwigzku z
powyzszym, wnosimy o modyfikacje § 1 ust. 4 wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych
osobowych i nadanie mu nastepujacego brzmienia:

JPowierzone Procesorowi przez Powierzajgcego do przetwarzania dane osobowe nie obejmujg danych o
ktérych mowa w art. 10 RODO (dane osobowe dotyczgce wyrokéw skazujgcych i naruszen prawa),
natomiast w niektérych przypadkach mogg obejmowaé dane, o ktérych mowa w ust. 9 (szczegdine
kategorie danych - informacje o stanie zdrowia) pacjentow Administratora, z zastrzezeniem, ze w
zdecydowanej wiekszodci przypadkéw dane pozwalajgce na bezpo$rednig identyfikacje pacjenta nie sg
wymagane ani przetwarzane i w zwigzku z tym zazwyczaj nie sq one zbierane lub sg pozbawiane
elementdéw pozwalajgcych na identyfikacje przed dalszym przetwarzaniem”.

Odpowiedz: § 1 ust. 4 wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych uzyskuje
nastepujgce brzmienie:




SZPITAL POWIATOWY
W JARCCINIE

Powierzone Procesorowi przez Powierzajacego do przetwarzania dane osobowe nie obejmuja danych o
ktérych mowa w art. 10 RODO (dane osobowe dotyczqce wyrokéw skazujgcych i naruszefs prawa),
natomiast w niektérych przypadkach mogg obejmowac dane, o ktérych mowa w ust. 9 (szczegdine
kategorie danych — informacje o stanie zdrowia) pacjentéw Administratora, z zastrzezeniem, ze w
zdecydowanej wigkszosci przypadkéw dane pozwalajace na bezposrednig identyfikacje pacjenta nie sg
wymagane ani przetwarzane i w zwiqzku z tym zazwyczaj nie sg one zbierane lub sg pozbawiane
elementéw pozwalajgcych na identyfikacje przed dalszym przetwarzaniem”.

Pytanie 13, § 1

W celu uniknigcia watpliwo$ci, prosimy o dodanie do §1 nowego ustepu 6 o nastepujgcym brzmieniu:
~Powierzajacy jest administratorem danych osobowych w rozumieniu art. 4 pkt. 7 RODO”,

Odpowiedz: Zamawiajgcy dodaje do §1 ustep 6 o nastepujgcym brzmieniu:
~Powierzajgcy jest administratorem danych osobowych w rozumieniu art. 4 pkt, 7 RODO”.

Pytanie 14, § 3 ust. 3

Rozporzadzenie RODO nakiada obowigzek zgloszenia stwierdzonego naruszenia ochrony danych bez
zbednej zwioki, nie diuzej niz w ciggu 72h. W zwigzku z tym w celu zachowania réwnowagi Stron,
proponujemy  wydiuzenie proponowanego terminu na poinformowanie Powierzajacego przez
Przetwarzajgcego o przypadkach naruszenia ochrony danych osobowych do 36 godzin, Zmieniajac tym
samym brzmienie §3 ust. 3 wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych na nastepujace:

.Procesor zobowigzuje sig przekazywac Powierzajgcemu informacje o ewentualnych przypadkach
naruszenia ochrony danych osobowych niezwlocznie, nie péZniej niz w ciggu 36 godzin od zaistnienia
incydentu; Osobg do kontaktu po stronie Powierzajgcego JOSt: .............weeee i (e-
mail)”.

Odpowiedz: § 3 ust. 3 wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych uzyskuje
nastepujace brzmienie:

.Procesor zobowiqzuje sig przekazywa¢ Powierzajgcemu informacje o ewentualnych przypadkach
naruszenia ochrony danych osobowych niezwilocznie, nie péZniej niz w ciggu 36 godzin od zaistnienia
incydentu; Osobg do kontaktu po stronie POwierzajgcego Jost: ...........oieeesieiiee e (e-
mail)”.

Pytanie 15, § 3 ust. 5

W § 3 ust. 5 wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych wskazano, ze Procesor
zobowigzuje si¢ do przetwarzania danych osobowych zgodnie z udokumentowanymi poleceniami
Powierzajacego, przy czym za takie udokumentowane polecenia uwaza sig polecenia przekazywane na
piSmie, na adres siedziby Procesora. Wnosimy o doprecyzowanie, ze poza poleceniami pisemnymi,
udokumentowanym poleceniem jest rowniez umowa giéwna, na podstawie ktérej Wykonawca bedzie
wykonywat ustugi okresowych przegladéw technicznych oraz napraw biezacych aparatury i sprzetu
medycznego. Ponadto prosimy roéwniez o uwzglednienie mozliwosci zlecania tego typu polecen za
posrednictwem poczty elektronicznej. Wobec powyzszego, proponujemy modyfikacje §3 ust. 3 wzoru
umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych i nadanie mu nastepujgcego brzmienia:

~Procesor zobowigzuje sig do przetwarzania danych osobowych zgodnie z udokumentowanymi
poleceniami Powierzajgcego, przy czym za takie udokumentowane polecenia uwaza sie Umowe gléwna,
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a takze polecenia przekazywane na pi$mie, na adres siedziby Procesora lub polecenia przekazywane za
posrednictwem poczty elektronicznej na adresy podane w Umowie gléwney”.

Odpowiedz: § 3 ust. 5 wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych uzyskuje
nastepujgce brzmienie:

,Procesor zobowigzuje sie do przetwarzania danych osobowych zgodnie z udokumentowanymi
poleceniami Powierzajgcego, przy czym za takie udokumentowane polecenia uwaza sie Umowe gféwnag,
a takze polecenia przekazywane na piSmie, na adres siedziby Procesora lub polecenia przekazywane za
posrednictwem poczty elektronicznej na adresy podane w Umowie gtéwne;”.

Pytanie 16,§ 8

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na dodanie niniejszego ustepu do §8 wzoru umowy powierzenia
przetwarzania danych osobowych (Odpowiedzialno$c¢):

,Zadna ze Stron nie ponosi odpowiedzialno$ci wobec drugiej Strony za szkody, w tym utrate
zyskéw, przewidywanych oszczedno$ci, wartodci firmy, reputacji, ani za szkody nastepcze,
wynikajgce z:

a) nieautoryzowanego dostepu do sieci lub produktu, pomimo zastosowania przez Strone
Srodkdéw bezpieczenstwa zgodnie z art. 32 RODO,

b) wszelkich dziatan egzekucyjnych wszczetych przeciwko drugiej Stronie przez jakiekolwiek
organy regulacyjne, wynikajacych z naruszenia przez jedng ze Stron swoich zobowigzarn
wynikajgcych z obowigzujgcych przepiséw dotyczgcych ochrony danych osobowych™?

Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SWZ

Cc

Z uwagi na zakres wymogow opisanych w §1 ust. 3 umowy oraz na fakt, ze w pakiecie 13 ujgto

aparaty USG réznych producentdw, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie aparatu Mindray DC7
i utworzenie oddzielnego pakietu?

Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SWZ

D
1. Dotyczy SWZ punkt VI 1.4) Warunki udziatu w postepowaniu

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode do zmiany warunku dotyczacego minimalnej diugo$ci doswiadczenia
zawodowego z 5 letniego na 3 letnie doSwiadczenie zawodowe poparte autoryzacjg producenta ?
Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SWZ

2. Dotyczy Wzoru Umowy § 5 Ceny pkt. 8
Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na skrocenie terminu ptatnosci za wykonang ustuge z 60 dni na 30 dni ?
Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SWZ

3. Dotyczy Wzoru Umowy §2 punkt 9
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane czasu podjecia sie naprawy uszkodzonego sprzetu z 24
godzin do 72 godzin ? '

Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SWZ

4. Dotyczy Wzoru umowy §2 punkt 12
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Czy Zamawiajacy zgodzi sig na wydtuzenie terminu po ktorym nalezy udostepni¢ urzgdzenie
zastepcze z 10 na 15 dni roboczych ?
Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SWZ

5. Dotyczy Wzoru umowy §2 punkt 16
Czy Zamawiajgcy odstapi od zapisu umowy méwigcym o mozliwosci zgdania przedstawienia dokumentéw
potwierdzajacych koszty zakupu ?
Wskazane dane objete sg tajemnicg przedsiebiorstwa.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapis Umowy i nie wyraza zgody na jego usuniecie. W przypadku
gdy Zamawiajgcy wezwie Wykonawce do przediozenia dokumentéw potwierdzajacych koszty zakupu,
Wykonawca moze zastrzec te dokumenty jako tajemnica przedsigbiorstwa, podajgc stosowne
uzasadnienie zgodnie z zapisami ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji
(tj. Dz.U. 22019 r., poz. 1010).

6. Dotyczy Wzoru _umowy 85 punkt 1i 3

Czy Zamawiajacy doprecyzuje rozbiezno$¢ migdzy punktem 1 §5 a punktem3 §5 ?

punkt 1§5:(...) dla Pakietunr.............. catkowite koszty przeqladéw wynosza - ......... zt brutto

punkt 3 §5: (...) Cena przegladu nie obeimuje cen czesci niezbednych do wykonania przegladu np.
czujnikéw, akumulatoréw, pakietéw serwisowych itp.

Jako autoryzowany serwis postepujemy zgodnie z zaleceniami Producenta, w zwigzku z czym

podczas przegladu wymieniane sg zestawy przegladowe odpowiednie do wieku i modelu respiratora. Nie
wykonujemy ustugi na zestawach przegladowych niewiadomego nam pochodzenia.
Odpowiedz: Sformutowanie cathowite koszty przegladéw wynoszg dotyczy wszystkich koniecznych
kosztow typowych i oczywistych do poniesienia (np. zestawéw przegladowych wymaganych przez
producenta) przy danym rodzaju aparatury , ale oprécz okreslonych przykiadowo w pkt 3 §5 : czujnikow,
akumulatoroéw, pakietéw serwisowych ktére mogag wystapié ale nie musza i na etapie skiadania ofert
przed rozpoczeciem wykonania ustugi nie mozna tego jednoznacznie okreslié.

7 Dotyczy wzoru umowy 8§88 punktu

Czy Zamawiajgcy uwzgledni we wzorze umowy dodatkowy zapis dotyczacy kar za nieterminowe
uregulowanie nalezno$ci na rzecz Wykonawcy — 5% za kazdy dzieri zwloki w ptatnosci ?

Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SWZ

8.Dotyczy zat. nr 5 do SWZ Pakiety — Czesé 4
Czy Zamawiajacy udzieli szczegdtowych informaciji dotyczacych Respiratoréw zawartych w tabeli nr 4:
daty produkcji, numery seryjne oraz wskaze dokladne modele respiratoréw ?
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Odpowiedz:
Nr paszportu technicznego
Rok
Lp. Nazwa sprz¢tu Typ produkeji Producent
S/N
P/179
1. Respirator é\{[[‘i?\]%hiﬁg 2018 WEINMANN
NR SERYJNE 20917
T/105
2. Respirator SMI‘I?AII)\I[]J)%% 2008 WEINMANN
NR SERYJNE 12972
127779
3. Respirator Transportowy é\/{i%%ﬁg 2010 WEINMANN
NR SERYJNE 3009814217
T/407/A/ST
4, Respirator Transportowy é\qﬂi%%hﬁg 2016 WEINMANN
NR SERYJINE 30741
E

Pytanie dotyczy zadan 19 i 20:

Z uwagi na Sprzet wysoce specjalistyczny, generujacy dawke promieniowania rentgenowskiego oraz ze
wzgledu na bezpieczenstwo pacjentéw, prosimy o potwierdzenie, ze Wykonawca $wiadczgcy ustugi
serwisowe w pakietach 19 (skaner RTG) i 20 (aparat RTG z ramieniem C) musi posiadaé autoryzacje
producenta lub certyfikat ISO 13485 oraz ISO 9001 w zakresie Serwisowania, instalowania oraz
dystrybucji wyrobéw medycznych do diagnostyki obrazowej. Posiadanie ww. autoryzacji lub certyfikatow
jakosci jest réwnoznaczne z posiadaniem wysokich standardow $wiadczenia ustug serwisowania
wyrobéw medycznych do diagnostyki obrazowej. Co wiecej, wymaganie ww. certyfikatéw nie stanowi
naruszenia uczciwej konkurencji i rownego traktowania Wykonawcéw, gdyz o certyfikacje w zakresie w/w
norm moze ubiega¢ sie kazdy podmiot, jesli spetnia kryteria okreslone norma.

Odpowiedz: Podtrzymujemy zapisy SWZ

F

Pytanie 1.

Dotyczy pakietu nr 19

Zamawiajgcy przewidziat wymoég wykonywania czynnosci objetych przedmiotem zaméwienia w zakresie
pakietu nr 19 przez osoby zatrudnione na podstawie stosunku pracy w rozumieniu kodeksu pracy. Nalezy
wskazagé, ze w przypadku tego rodzaju czynnosci — zasadnym byloby dopuszczenie przez
Zamawiajgcego rowniez innych form wspotpracy wykonawcy z osobami je wykonujgcymi, albowiem nie
sg to czynnosci charakterystyczne dla stosunku pracy. Tego rodzaju ustugi Swiadczone sg przez
wykwalifikowane osoby, posiadajgce zaawansowane umiejetnosci i wiedze z zakresu dziatania i serwisu
sprzetu medycznego. Jednoczesnie sposob Swiadczenia ustug przez te osoby charakteryzuje sie duzg
samodzielno$cia, przejawiajgca sie m.in. w samodzielnej ocenie stanu technicznego serwisowanego lub
naprawianego sprzetu oraz w doborze metody rozwiazania problemu zgodnie z posiadang wiedzg i
doswiadczeniem oraz instrukcjami producenta.
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Tymczasem dla stosunku pracy w rozumieniu art. 22 kodeksu pracy — charakterystyczna jest podlegtos¢
stuzbowa przejawiajgca sie w pozostawaniu przez dang osobe pod kierownictwem pracodawcy. W
przypadku ustug serwisowania lub napraw sprzetu informatycznego/medycznego tego rodzaju zalezno$¢
miedzy zlecajacym ustuge a osoba, ktérg jg wykonuje — nie zachodzi. Mamy w tym przypadku do
czynienia z ustugg wysoce specjalistyczng, wykonywang przez profesjonalistéw, ktérzy co do zasady
trudnig si¢ wykonywaniem tylko tego rodzaju prac. Ponadto nalezy mieé réwniez na uwadze, ze
zdecydowana wigkszo$¢ specjalistéw z tego zakresu to osoby dziatajgce na wiasny rachunek —
niepowigzane stosunkiem pracy z zadnym z producentéw urzgdzen. Potwierdzeniem umiejetnosci i
wiedzy takich os6b jest uzyskanie przez nich autoryzacji na éwiadczenie ustug serwisowych, napraw
sprzetu od ich producenta.

Rowniez Urzad Zaméwier Publicznych w opinii z dnia 3.11.2016 r. dotyczacej art. 29 ust. 3a Pzp z 2004
r. (obecnie art. 95 ust. 1 Pzp) wskazal, iz niektore z ustug informatycznych — $wiadczonych przez wysoko
wykwalifikowane osoby — trudno uznaé za $wiadczenie pracy w rozumieniu przepiséw kodeksu pracy, a
co za tym idzie, niezasadne jest w takich przypadkach ustanowienie wymogu zatrudnienia tych osob w
oparciu 0 umowe o prace.

W tym swietle wystarczajacym dla zabezpieczenia nalezytej ich realizacji jest pozostawanie w
bezposredniej dyspozycji wykonawcy. Wystarczajaco odpowiednim bedzie w tym przypadku
zobowigzanie sig serwisanta do pozostawania w dyspozycji wykonawcy na podstawie stosownej umowy
np. o wspdiprace. Rozwigzanie to opiera sig na stosunku tgczacym wykonawce bezposrednio z osobg
serwisanta prowadzacg witasng dziatalnoé¢ gospodarczg w tym zakresie. Tego rodzaju stosunek —
podobnie jak stosunek pracy — charakteryzuje sie trwatoscia, diugim okresem obowigzywania oraz
obowigzkiem przestrzegania zasad starannosci i jakosci przy $wiadczeniu ustugi przez serwisanta — i
jako taki nalezy go uzna¢ za wystarczajacy dla zapewnienia nalezytej realizacji zaméwienia w zakresie
ustug naprawy i serwisu sprzetu.

Wobec powyzszego zwracamy sig¢ o zmiang postanowieri SWZ w zakresie, w jakim ustanawiajg wymaog
wykonywania czynno$ci objetych przedmiotem zaméwienia w obrebie pakietu nr 19 przez osoby na
podstawie stosunku pracy w rozumieniu kodeksu pracy — poprzez dopuszczenie réwniez innych form
wspotpracy Wykonawcy z tymi osobami, ktére w niemniejszym stopniu gwarantujg nalezyte wykonanie

tych usiug.

Odpowiedz: Zamawiajgcy odstepuje od wymogu wykonywania czynno$ci objetych przedmiotem
zamowienia w pakiecie nr 19 przez osoby na podstawie stosunku pracy w rozumieniu kodeksu pracy.
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